
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Приветствие на Президента на Русия В.В. Путин
до участниците в конференцията «Теологията
в научно-образователното пространство» 

Президентът на Руската федерация В.В. Путин изпрати приветствие до участниците в V
Общоруска научно-образователна конференция «Теологията в научно-образователното
пространство: теория, история, практика на междурелигиозния и междукултурния диалог в
ситуацията на глобални предизвикателства». 

 Скъпи приятели!



 Приветствам ви по случай откриването на конференцията. 

Вашите срещи на място, предоставено от Научно-изследователския ядрен университет –
Московски инженерно-физически институт, обединяват представители на органите на властта,
научно-образователната и експертната общност, религиозните и обществените организации. В
рамките на заседанията и дискусиите те ви позволяват да обсъждате широк кръг въпроси,
свързани с развитието на теологията и съвършенстването на нейния междудисциплинарен
диалог с други близки области на знанието, подготовката на квалифицирани педагози и
специалисти в тази сфера. 

Искам да подчертая, че теологията като наука изпълнява отговорна възпитателна, мирогледна
мисия, съдейства за запазването на традиционните духовно-нравствени ценности в нашата
страна, помага да се формулират отговори на глобалните предизвикателства, сред които са и
тероризмът, и екстремизмът. И за да им противостоим, е важна не само ефективната работа на
правораздаващите органи и силовите структури, но и непрестанната ви просветителска дейност,
вашите дълбоки изследвания на съвременните социални, обществени, етнокултурни проблеми. 

Убеден съм, че конференцията ще премине в творчески, конструктивен тон, а нейните решения
ще спомогнат за укрепването на междурелигиозното и междуконфесионалното взаимодействие,
поддържането на добросъседството и съгласието в обществото. 

 Желая ви плодотворна работа. 

 Владимир Путин

Източник: https://mospat.ru/bg/news/88560/
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